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 O SR. PRESIDENTE (Senador Vital do Rêgo) - Muito boa tarde a todas as senhoras e a todos os 
senhores — 14h57min. 
 Havendo número regimental, declaro abertos os nossos trabalhos. Dou por iniciada a 16ª reunião 
ordinária da Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização, destinada à apreciação das 
matérias constantes das Pautas nºs 15, 16, 17 e 18, de 2001. 
 Informo que os avulsos das matérias — peço a compreensão e o silêncio de todos — encontram-se na 
mesa dos trabalhos. 
 Fui informado pela Secretaria, há quorum para deliberação na representação da Câmara dos 
Deputados e na do Senado Federal. 
 Só um aviso, antes de conceder a palavra pela ordem a V.Exa.: aviso que o grupo de trabalho 
destinado a avaliar diversos procedimentos do processo orçamentário, no âmbito da CMO, e sugerir medidas de 
aperfeiçoamento, que tem — ou teve — como Coordenadora a Senadora Gleisi Hoffmann, foi constituído em 
razão do Requerimento nº 08, de 2011, da Senadora Gleisi Hoffmann, aprovado na primeira reunião 
extraordinária da Comissão. Em virtude do término do prazo de 40 dias para a efetivação e a apresentação das 
conclusões, de comum acordo, declaro extinto o grupo de trabalho. 
 Apreciação das atas. 
 O SR. DEPUTADO CLAUDIO CAJADO - Sr. Presidente. 
 O SR. PRESIDENTE (Senador Vital do Rêgo) - Com a palavra, pela ordem, Deputado Claudio Cajado. 
 O SR. DEPUTADO CLAUDIO CAJADO - Sr. Presidente, eu peço a V.Exa., de acordo com a Resolução 
nº 01, que, por não haver o número necessário de Senadores presentes à reunião, a declare encerrada. 
 O SR. PRESIDENTE (Senador Vital do Rêgo) - Atendo... 
 O SR. DEPUTADO GILMAR MACHADO - Pela ordem, Sr. Presidente. 
 O SR. PRESIDENTE (Senador Vital do Rêgo) - Para contraditar, V.Exa. tem a palavra. 
 O SR. DEPUTADO GILMAR MACHADO - Não, eu não vou contestar. Só gostaria que V.Exa. 
convocasse uma reunião extraordinária para amanhã, às 15h, para que nós pudéssemos buscar um 
entendimento e, amanhã, dar sequência, já que é importante, e também definir os relatores setoriais, que eu 
considero fundamental. 
 O SR. PRESIDENTE (Senador Vital do Rêgo) - Atendo ao pedido inicial do Deputado Claudio Cajado, 
na forma regimental, por dever de ofício. Visualmente, não encontro nenhum outro Senador, fora este 
Presidente. 
 Também atendo ao Deputado Gilmar Machado, convocando reunião extraordinária para amanhã, às 15 
horas, antecedida de uma reunião com os Líderes, e, na forma da discussão advinda da reunião de Líderes, 
especialmente com os que compõem os partidos da base do Governo, para definição final — e espero 
terminativa — dos relatores setoriais. 
 Deputado Arlindo, V.Exa. pediu a palavra? 
 O SR. DEPUTADO ARLINDO CHINAGLIA - Só para observar, Sr. Presidente, aquilo que V.Exa. já vem 
fazendo junto com os Líderes de bancada: que essa reunião das 15h seja antecedida dos contatos necessários, 
para que seja suficiente e para que amanhã, de fato, às 15h, V.Exa. possa, de forma definitiva, resolver essa 
questão. Então, naquilo que couber... 
 O SR. PRESIDENTE (Senador Vital do Rêgo) - Ficam V.Exa. e o Deputado Gilmar Machado, enquanto 
o Líder do Governo não for indicado formalmente, com a atribuição de discorrer junto à base sobre essas 
questões. 
 O SR. DEPUTADO ARLINDO CHINAGLIA - No meu caso, eu vou começar inclusive com a Oposição. 
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 O SR. DEPUTADO CLAUDIO CAJADO - Eu quero levantar aqui uma questão de ordem. Quando for 
formulado o pedido de encerramento da sessão, por falta de número, que se constate — e eu o farei —, no 
momento em que for levantada a questão, o horário que eu o fizer, porque, se ela se prorrogar e chegar outro 
membro ou Senador... 
 O SR. PRESIDENTE (Senador Vital do Rêgo) - V.Exa. pode ter a segurança de que, com esta 
Presidência, não acontecerá nenhum deslize. 
 O SR. DEPUTADO CLAUDIO CAJADO- Muito bem. Eu agradeço a V.Exa., porque pode-se levantar 
essa questão. 
 O SR. PRESIDENTE (Senador Vital do Rêgo) - Não admitirei isso. 
 O SR. DEPUTADO CLAUDIO CAJADO - E a segunda questão, Sr. Presidente — vou levantar mais 
duas questões... 
 Primeiro: se na reunião do Colégio de Líderes não prevalecer o acordo prévio, este Deputado, Líder do 
partido Democratas e das Oposições, não se assentará mais no Comitê, na reunião do Colégio de Líderes. 
 O Colégio de Líderes tem por finalidade definir a pauta de forma consensual. Não havendo consenso, 
aí, sim, nós viremos para cá sem consenso. Havendo acordo, tem que se definir lá. Não havendo acordo, não 
existe compromisso. 
 Então, eu quero dizer que, desde o primeiro momento, nós estamos fazendo no Colégio de Líderes a 
forma de se promover o entendimento. Portanto, quando propomos um entendimento que não é feito, eu não me 
sinto absolutamente confortável em ter que fazer acordo quando for do interesse do Governo e, quando for 
interesse da Oposição, nós apelarmos para ter o entendimento e não sermos ouvidos. Isso não é correto. Eu 
não concordo com esse tipo de procedimento. 
 Então, levanto esta questão para que V.Exa. e os demais Líderes a analisem. 
 Também aproveito aqui e informo a V.Exa. que a audiência pública que já está há mais de 5 meses 
aprovada sem ser realizada passa a ser mais um item de obstrução dos democratas. 
 O SR. PRESIDENTE (Senador Vital do Rêgo) - Atendido o pedido de V.Exa., está encerrada a presente 
reunião e convocada reunião extraordinária para amanhã, às 15h, antecedida de reunião de Líderes, em 
especial os Líderes da bancada do Governo. 
 Tenham todos uma boa tarde. Fiquem com Deus. 
 Declaro encerrados os nossos trabalhos. 
 


